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Rozwiagzanie zadania 22 (nazwy réznych przedstawicieli gadéw oznaczono réznymi
odcieniami szarosci): PSZCZELARSTWO

CZYSTEK, KOPER, LIPA, MELISA , MIETA, POKRZYWA, RUMIANEK, SKRZYP,
SZALWIA

Rozwigzanie zadania 25 (rok przypisano wynalazkom, wstawiajgc krzyzyki):

1837 1838 1876 1904
kod Morse’a X
telefon X
telegraf
X
elektryczny
radar X
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Rozwiagzanie zadania 28 (litery przy fatszywych stwierdzeniach przekreslono, a litery
przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym):

Przekazanie energii jest mozliwe tylko poprzez wymiane ciepta.

Kazdy metal jest ciatem statym w temperaturze pokojowe;j.

Zaémienie Ksiezyca jest mozliwe tylko podczas pefni. K

W czgsteczce tlenu wystepuje wigzanie jonowe.

Jednostkg napiecia elektrycznego jest amper.

Jedng z jednostek energii jest kilowatogodzina (kWh). A

Endemit to unikatowa roslina lub zwierze wystepujgce tylko na
jednym, ograniczonym obszarze kuli ziemskie;j.

Py

Miedz nie przewodzi pradu elektrycznego.

Piyty indukcyjne podgrzewajg garnki wykorzystujgc pole
magnetyczne.

Koloid jest mieszaning niejednorodna.

CERN to osrodek naukowy zajmujgcy sie badaniami jagdrowymi.

Grafen i diament to odmiany alotropowe wegla.

>l |O|>| 2

Slady zwierzat na $niegu lub btocie to tropy.

Rozwigzanie zadania 29 (logogryf):

1. |[W|IS |K|A|Z |[N]I
2.z |O0|B|O|J|E|T NI |[A|N]I |A
3./]S|Oo|D|A
4 |W|O|D|O|R|O|T|L |E|NJE |K
5. |W|O |D |A
6. C|Y|T|R|Y|N|O|W|E |G |O
7.13 |O|N
8.|B|A|R|W|N|[I [K
9.|0|B|O|J |E|T|N]|Y

Rozwiagzanie zadania 30 (btgd zaznaczono kolorem szarym)

recik Sciana sciana btona komérkowa
pre komoérkowa komorkowa
szyputka wié cytoplazma mitochondrium
stupek aparat Golgiego wakuola jaderko
. retikulum
ptatek nukleoid chloroplast
endoplazmatyczne
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